Ez helyes volna, ha a pénzdarabok 0 sugard pontok volnanak, de mivel a pénzdarabok sugara r > 0, azért B meg
tudja akadalyozni, hogy A a nyeréshez vezets jatékmodot kovethesse. Ugyanis B az elsé forintjat agy helyezi el a
tengely kozelében, hogy a pénzdarab a tengelyhez legkozelebb es6 pontjanak a tengelytsl valé tavolsaga kisebb legyen
r-nél. A most a mésodik forintjat a szabaly szerint a B altal elhelyezett forintnak tengelyre vonatkozo tiikdrképébe
teszi. E két pénzdarab (mint korok) centralisanak F' felez pontja tehat a tengelyre esik. Legyen F-nek a tengely felez6
pontjaira nézve centralis tiikorképe F”, amely pont tehat szintén a tengelyen van. Ha B most a masodik forintjanak
kozéppontjaval lefedi az F’ pontot, akkor A méar nem tudja a harmadik forintjat a szabaly szerint, kézéppontjaval F-et
fedve elhelyezni, mert akkor az részben elfedné az el6bbi, tengelyesen tiikros helyzeti két pénzdarabot.
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